

周日这场重磅教育展，千万别错过！



□半岛全媒体记者 马正拓

为了全面展示岛城民办教育领域优质的教育成果，为岛城广大学生和家

名校组团面对面答疑解惑

随着近年来岛城教育事业的蓬勃发展，民办教育领域更是涌现了诸多佼佼者。他们凭着对教育使命的深刻理解和

得理想的成绩，步入更高一级的学校继续成长。

为了让广大家长近距离领略岛城民办教育的精粹，与各民办学校、国际学校的招生负责人面对面交流，半岛都市报社联合青岛·家长说，将于7月3日

作为岛城最权威的线下教育展，青岛创新学校、青岛超银教育集团、青岛京华学校、青岛赫德双语学校、青岛墨尔文中学、青岛恒星高级中学等知名民办教育学校的招生负责人都将出席，现场展示各校的教育特色和教育成果，还有专业的老师为各位家长讲解各校的育才秘诀、升学宝典等。

教育大咖坐镇分享教育心得

本届教育展除了名校荟萃外，组委会还特意邀请了青岛超银学校校长潘晓莉、海信学校副校长王永祥等教育专家，到展会现场进行主题演讲，为广大家长分享他们的教育理念和心得，

家长可以从中领略到名校名师在培育孩子成长方面的宝贵经验。

各民办学校的招生负责人还将就广大初中毕业生及家长普遍关注的问题，面对面答疑解惑，包括如何做好中考后择校规划、初三毕业生如何科学合理进行暑假安排，为家长和学生提供权威、详尽、实用的一站式资讯。

由于此次参展的民办学校大多都是实行从幼儿园、小学、初中到高中全学段的一贯式教育，家长可以面对面咨询入园、幼升小、小升初、初升高等方面的升学择校疑虑。

值得一提的是，为了变废为宝，实现废物利用，展会现场还将设置专门的公益集市，广大学生可以将自己的课本教材、课堂笔记、学习心得、课外读物等，拿到现场“摆摊”售卖，将自己的学习经验和知识财富“变现”，从小养成回馈社会的良好风尚。

优质教育成果一站精彩呈现

半岛都市报历来重视教育领域的新闻报道，致力于为广大家长和学生

提供最及时、最实用、最有价值的教育资讯，也有着多年举办教育展会的成功经验，是岛城广大学校树立形象、发布招生信息的首选媒体。此次线下教育展，不仅将为广大家长展示岛城目前最优质的民办教育成果，还将让广大家长和学生获取更多实用信息，快人一步提前掌握升学资讯。

展会举办时间为7月3日8:30至12:00，地点位于市南区香港西路48号海天酒店3号宴会厅。学生和家



扫描二维码加入“教育展咨询群”。

感恩母校助成长，筑梦远航向未来

□半岛全媒体记者 孙雅琴

又是一年芳草连天，又是一年毕业情深。近日，岛城各小学举行了缤纷多彩的毕业典礼，给毕业生们的小学生活画上一个圆满的句号，让他们带着满满祝福奔向美好未来。

在青岛桦川路小学举办的2022届毕业典礼上，“惜母校情深 展未来可期”六年级毕业主题讲座拉开帷幕，学校特邀中科院青少年发展心理学硕士、国家注册二级心理咨询师徐艳老师莅临宣讲，为毕业生普及心理健康知识，助力健康成长。毕业生跟随徐老师回顾惜别母校生活，展望可期初中生活。

青岛富源路小学也为学校毕业生举办了毕业典礼。无论是精彩的节目表演，还是家长寄语、学生诉心声，都在诉说着感恩，感谢学校为学生们插上梦想的翅膀。臧校长代表全体老师们对孩子们顺利完成学业给予了祝贺、祝福和期盼：希望同学们心中有梦、为梦而博，勤于学习、善于创新、懂得感恩、努力成才！

青岛山东路小学的毕业典礼上洋溢着别样的温情，在这离别的时刻，同学们纷纷写下了对母校的祝福，愿母校生机长存，硕果累累。学校也为同学们送上纪念礼物——一支考试用笔，祝愿学生握着这支充满爱心的笔，戴着母校赠与象征充满力量的火红口罩，乘风破浪，筑梦远航。

青岛辽源路小学的毕业典礼在诗朗诵《感恩母校》中拉开序幕。于校长和班主任老师向毕业生们深情寄语，话语中包含着留恋与不舍，也充满着殷切的

期待。此外，毕业典礼的重头戏是酣畅淋漓的泡泡大作战，毕业生们在游戏中尽情享受欢乐，在玩乐中他们收获了勇气、智慧和快乐。

青岛博文小学举行了“情系母校，心追梦想”为主题的学生毕业典礼，典礼在“温情回眸”中拉开帷幕，老师和同学们一起回顾了博文度过的六年幸福时光，脸上满是回忆、温馨和幸福。杨校长为毕业生送上了真挚的祝福，并为毕业班的学生颁发毕业证、毕业照和吉祥物“小博”。

毕业典礼上，青岛敦化路小学为孩子们精心准备了六年来在敦化乐园的美好时光，一张张照片、一个个微视频，师生们从相遇、相知到相熟。一张驶向“前程似锦”的车票，载着孩子们从敦化乐园毕业。孩子们从刘校长手里接过毕业证，美好的时光在此定格，为绚烂的小学生活画上了圆满的句号。

青岛寿光路小学举行了“科技育智 尚雅知行”为主题的2022年六年级毕业典礼。毕业典礼上，朝夕相伴六年的领导、老师们为毕业生送上了美好的祝福，毕业生代表们则话说六年师生的感动瞬间，表达了对母校、老师的培育和感恩之情。最后，师生共同放飞梦想气球，向着新的目标扬帆起航。

青岛同安路小学举办了“告别母校，师恩难忘”的活动。同学们身着毕业礼服，回到教室，坐到熟悉的位置，在欢声笑语中，大家一齐高喊“毕业啦”，将手中的毕业礼帽抛向空中，放飞梦想。同学代表给老师献花，感谢老师的辛勤教导，老师跟每位同学合影留念，为每位同学都送上了美好祝福。

[校园短波]

□半岛全媒体记者 刘金震 孙雅琴

乐享阅读，喜获佳绩

近日，记者从崂山区沙子口小学获悉，在2021年山东省新闻出版局、山东省教育厅开展的“我的书屋·我的梦”农村少年儿童阅读实践活动中，学校学生简灵懿、段姝睿、郭紫翔、段丽慧等同学在征文、手抄报和书法比赛中，收获了知识，赢得了荣誉，对此学校表示热烈祝贺。此外，学校朱英、刘佳、姜倩倩、李晓等老师获得优秀指导奖。今后，学校将会继续开展丰富多彩的读书活动，引领师生在读书的道路上凝心聚力，再创佳绩。

强作风提能力，做实干家教师

为激发全校党员干部教师“事争一流、唯旗是夺”的精气神，夯实学校中心工作，近日，青岛市崂山区张村河小学党支部开展了“强作风提能力，做实干家教师”主题党日活动。活动落实“第一议题”制度，集体政治学习，同过政治生日，重温入党誓词，颂唱红歌。站在新起点，开启新征程，学校全体党员干部教师继续保持锐意创新的勇气，敢为人先的锐气，蓬勃向上的朝气，担当尽责、苦干实干，为崂山教育高质量发展贡献力量。

“慧”玩期末，助力成长

为进一步贯彻落实“双减”相关政策，更新评价方式与评价标准，真正发挥评价的教育和导向功能，近日，崂山区辽阳路小学在风雨操场进行了低年级期末综合素质测评活动。“看图讲故事”“美文大声诵”“长度单位知多少”

“观察物体真奇妙”“英语趣味问答”“英语我型我秀”……在意犹未尽中，同学们结束了这次愉快的“闯关”之旅。“期末大闯关”让孩子们在玩中学、乐中考，既培养了对学习的兴趣和热情，又获得了发展和成长。

感恩成长，筑梦起航

近日，崂山区石老人小学隆重举行2022届学生毕业典礼，学校领导、全体六年级师生以及历任班主任齐聚一堂，共同见证这难忘的时刻。栾冬霞校长为毕业致辞，希望毕业生们秉持善良的本性、心怀感恩、立远大志向，从石小出发，再走出一段辉煌的征程。毕业生代表为毕业班老师和历任班主任们献上了鲜花和祝福，表达了对老师们六年来辛勤培育和真挚关怀的感谢和敬意。为鼓励优秀学生，学校还对成绩突出和进步大的学生进行了表彰。

你好新同学，成长新起点

在青岛广雅中学2022级新生入校仪式上，新生们踏上红地毯，穿过拱形门，向着新的旅程进发。在领取材料后，依次列队离校，准备开启崭新的初中生活。

青岛滨海学校为新生精心准备了欢迎仪式，学校赵春燕校长带领学校管理团队在校门口迎接新生，并为他们佩戴上校徽，祝福他们迎接新的挑战。

悠扬的音乐、鲜艳的红毯、醒目的背景板、真诚的笑脸……青岛21中的2022级全体新生在学姐学姐的指引与陪伴下正式踏入初中大门，开启新的学业生活。